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“ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2023” 1η μέρα: Ομιλία του 
Αρχιμανδρίτη Γέροντα Γαβριήλ με θέμα 
“Εμπειρίες από τον μακαριστό Άγιο Γέροντα 
Κύριλλο”
/ Ενορίες

Η ομιλία του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη Γέροντα 
Γαβριήλ, Ηγούμενου της Ιεράς Μονής Οσίου Δαυΐδ του 
Γέροντος Ευβοίας πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Δήμου Αγίου Δημητρίου, με θέμα: “Εμπειρίες από 
τον μακαριστό Άγιο Γέροντα Κύριλλο”, την Κυριακή, 1 
Οκτωβρίου 2023 στις 19.00.

O π. Γαβριήλ αναφέρθηκε στο θεάρεστο βίο του προκατόχου του, Γέροντος 
Κυρίλλου, που από μικρό παιδί, οπως χαρακτηριστικά ανέφερε, ξεκίνησε τον αγώνα 
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του για την αγιότητα. Καθ’ όλη τη διάρκεια της επίγειας ζωής του, ο Γέροντας 
Κύριλλος ήταν φως στο σκοτάδι και γαλήνη στην τρικυμία αυτού του κόσμου, 
όπως οι άνθρωποι που βρέθηκαν κοντά του ομολογούν, και τους καθοδηγούσε 
πάντα στον δρόμο της ταπεινώσεως και της αγάπης του Θεού.
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Στη συνέχεια, ο ομιλητής εξέθεσε ελάχιστα από τα πολυάριθμα θαυμαστά 
γεγονότα, που ο μακαριστός Γέροντας Κύριλλος επιτελούσε διά της χάριτος του 
Αγιού Θεού, τόσο κατά την επίγεια παραμονή του όσο και μετά την οσιακή κοίμησή 
του.

Ακόημπραγματοποιήθηκε το καθιερωμένο “Ενοριακό Αρχονταρίκι” όπου ο π. 
Γαβριήλ απάντησε στα πολλά ερωτήματα που του υπέβαλε το ακροατήριο.

Ευχάριστη έκπληξη και μοναδική ευλογία προκάλεσε το γεγονός, του ασπασμού 
από τους πιστούς του τμήματος της χειρός του Οσίου Δαυΐδ του εν Ευβοία, το 
οποίο κόμισε ο Γέροντας Γαβριήλ στον Ιερό Ναό.

Να σημειωθεί ότι, η προσέλευση των πιστών τόσο στην ομιλία όσο και κατά τον 
ασπασμό των ιερών λειψάνων, ήταν εντυπωσιακή.



Η 1η μέρα των εορταστικών εκδηλώσεων ολοκληρώθηκε με κατανυκτική 
αγρυπνία στην οποία ιερούργησε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
π. Νεκτάριος Καρσιώτης, Ιεροκήρυκας του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αθηνών.

Έψαλαν οι Πρωτοψάλτες κ. κ. Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος και Βασίλειος 
Παπαϊωάννου.
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